
 
 

ESTIMAREA EVOLUŢIEI VALORILOR TERMICE ŞI A PRECIPITAŢIILOR 
ÎN INTERVALUL 21 APRILIE – 04 MAI 2025 

 
 
 
Estimarea este realizată folosind produsele numerice ale Centrului European pentru Prognoze 
pe Medie Durată (ECMWF – Centrul European pentru Prognoze pe Medie Durată). Sunt 
prognozate temperaturile maxime şi minime, mediate pentru fiecare regiune a ţării şi adaptate 
local cu modele statistice şi sunt indicate perioadele cu probabilitatea cea mai ridicată de 
apariţie a precipitaţiilor. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



BANAT 
 

Temperaturile maxime vor scădea în primele trei zile, de la o medie de 26 de grade, în 
ziua de 21 aprilie, până la aproximativ 21 de grade, în data de 23 aprilie. O altă scădere a 
maximelor termice se poate identifica în perioada 25-27 aprilie, când media acestora va coborî 
până spre 16 grade. În a doua săptămână se observă creșterea mediei temperaturilor din 
timpul zilei, de la 18 grade (28-30 aprilie) până la 21 de grade (la finalul intervalului). Din punct 
de vedere al mediei minimelor termice, aceasta va fi de 10...11 grade, în primele zile, apoi va 
scădea până spre 6...7 grade, în perioada 28 aprilie - 2 mai. Ulterior, media acestora va crește, 
astfel încât la sfârșitul intervalului de analiză se va atinge valoarea de 9 grade. 

 
Vor fi perioade cu averse, îndeosebi în timpul după-amiezilor și al serilor, iar în prima 

săptămână, pe arii restrânse, vor fi cantități de apă însemnate. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CRIȘANA 
 

Maximele termice vor scădea treptat în prima săptămână, de la o medie de 26 de grade 
(21 aprilie), până la aproximativ 16 grade (27 aprilie). În a doua săptămână se remarcă 
creșterea treptată, astfel că la finalul acesteia, maximele termice vor avea o medie de 19 grade. 
Dacă se face raportare la media temperaturilor minime, aceasta va avea variații în jurul a 10 
grade, în primele cinci zile, apoi va scădea până spre 6 grade, în zilele de 27 și 28 aprilie. 
Ulterior, nu vor fi variații semnificative ale temperaturilor din timpul nopților, astfel că acestea 
vor avea o medie cuprinsă între 6 și 8 grade. 

 
Vor fi intervale cu averse, îndeosebi pe parcursul după-amiezilor și al serilor, iar în prima 

săptămână, pe arii restrânse, vor fi cantități de apă însemnate. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TRANSILVANIA 
 

În ziua de 21 aprilie, temperaturile din timpul zilei vor avea o medie de 24 de grade, apoi 
în următoarele zile nu vor varia semnificativ. O scădere bruscă a mediei temperaturilor maxime 
se poate observa în zilele de 26 și 27 aprilie, când va atinge valoarea de 15 grade. În cea de-a 
doua săptămână de referință, media maximelor se va situa între 17 și 19 grade. În situația 
temperaturilor minime, acestea vor avea o medie în jurul a 7 grade, în intervalul 22-26 aprilie, 
apoi va scădea până spre 2 grade, în data de 28 aprilie. După această dată, minimele termice 
vor crește treptat, astfel încât media acestora va ajunge până spre 6 grade, la finalul celei de-a 
doua săptămâni de analiză. 

 
Vor fi intervale cu averse, îndeosebi pe parcursul după-amiezilor și al serilor. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MARAMUREȘ 
 

Maximele termice vor scădea în primele trei zile, de la o medie de 25 de grade, până 
spre 22 de grade. Ulterior, temperaturile maxime vor crește, astfel că, mediat, se vor atinge 23 
de grade, în 24 și 25 aprilie. După aceste zile, se poate evidenția o scădere bruscă a mediei 
temperaturilor din timpul zilei, până spre aproximativ 16 grade, în data de 27 aprilie. În a doua 
săptămână de referință nu vor fi variații termice semnificative, astfel că media maximelor va fi 
cuprinsă între 17 și 19 grade. Dacă se face referire la media temperaturilor nocturne, aceasta 
va fi de aproximativ 9 grade, în primele cinci zile, apoi va scădea semnificativ, spre 3 grade, în 
data de 28 aprilie. După aceasta, va urma o creștere treptată a minimelor termice, astfel încât, 
mediat, se va înregistra o valoare de 7 grade, la finalul celei de-a doua săptămâni. 

 
Vor fi intervale cu averse, mai ales după-amiaza și seara. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MOLDOVA 
 
Până în data de 25 aprilie, vremea va fi caldă cu temperaturi maxime medii de 23...25 de 

grade și minime medii de 8...10 grade, dar la sfârșitul primei săptămâni de referință, valorile 
termice vor scădea treptat și se vor apropia de cele normale, astfel media maximelor va tinde 
spre 14 grade în data de 27 aprilie, iar cea a minimelor va ajunge la 2 grade în noaptea de 28 
aprilie. În cea de-a doua săptămână tendința vremii va fi de încălzire ușoară, maximele de la 
medii de 16 grade spre 20 de grade, iar cele minime de la medii de 4 grade spre 8 grade. 

 
Temporar va ploua și sub formă de aversă în data de 26 aprilie, dar ploi slabe de scurtă 

durată se vor semnala pe arii mai restrânse și în perioada 1 - 5 mai. 
  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



DOBROGEA 
 

Vremea va fi caldă până în data de 26 aprilie, cu temperaturi maxime medii de 21...23 de 
grade, mai scăzute pe litoral spre 18...20 de grade și minime medii de 8...12 grade, apoi valorile 
termice vor scădea treptat și se vor apropia de cele normale. În perioada 27 -29 aprilie, media 
maximelor va fi de 15...16 grade, iar cea a minimelor de 4...6 grade. Ulterior, tendința vremii va 
fi de încălzire ușoară, maximele vor tinde spre medii de 18 grade, iar cele minime spre medii de 
8...9 grade. 
 

Temporar va ploua și sub formă de aversă în 26 și 27 aprilie, dar ploi slabe de scurtă 
durată se vor semnala pe arii mai restrânse și după data de 1 mai. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



MUNTENIA 
 

Până în data de 25 aprilie, vremea va fi deosebit de caldă în cea mai mare parte a 
regiunii cu temperaturi maxime medii de 23...25 de grade și minime medii de 8...10 grade, dar 
la sfârșitul primei săptămâni de referință, valorile termice vor scădea treptat și se vor apropia de 
cele normale, astfel media maximelor va tinde spre 16 grade în data de 27 aprilie, iar cea a 
minimelor va ajunge la 4 grade în noaptea de 28 aprilie. În cea de-a doua săptămână tendința 
vremii va fi de încălzire ușoară, maximele de la medii de 16 grade spre 22 de grade, iar cele 
minime de la medii de 4 grade spre 8 grade. 

 
Temporar va ploua și sub formă de aversă în 26 și 27 aprilie, dar ploi slabe de scurtă 

durată se vor semnala pe arii mai restrânse și după data de 1 mai. 
  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OLTENIA 
 

Vremea va fi caldă până în data de 26 aprilie, cu temperaturi maxime medii de 22...24 de 
grade și minime medii de 9...11 grade, apoi valorile termice vor scădea treptat și se vor apropia 
de cele normale. În perioada 27 -29 aprilie, media maximelor va fi de 16...17 grade, iar cea a 
minimelor de 5...7 grade. Ulterior, tendința vremii va fi de încălzire ușoară, maximele vor tinde 
spre medii de 20 grade, iar cele minime spre medii de 8...9 grade. 

 
Până în data de 28 aprilie, temporar va ploua și sub formă de aversă în 26 și 27 aprilie, 

dar ploi slabe de scurtă durată se vor semnala pe arii mai restrânse și după data de 1 mai. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



LA MUNTE 
 
Până în data de 26 aprilie, vremea va fi mai caldă decât în mod obișnuit cu temperaturi 

maxime medii de 12...14 de grade și minime medii de 5...6 grade, dar la sfârșitul primei 
săptămâni de referință, valorile termice vor scădea treptat și se vor apropia de cele normale, 
astfel media maximelor va tinde spre 6...7 grade în zilele de 27 și 28 aprilie, iar cea a minimelor 
va ajunge până spre -2 grade în noaptea de 28 aprilie. În cea de-a doua săptămână tendința 
vremii va fi de încălzire ușoară, maximele de la medii de 7 grade spre 10 de grade, iar cele 
minime de la medii de 0 grade spre 4 grade. 

 
Temporar va ploua, mai ales sub formă de aversă în cea mai mare parte a intervalului, 

iar în perioada 22-27 aprilie, local vor fi și cantități de apă mai însemnate. 
 

 
 

 


